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Список призерів та номінантів Всеукраїнського конкурсу дитячої творчості  
на кращу книгу–саморобку «Моя мала Батьківщина»: 

Тарасова Валентина — с. Кузнецове, Доманівського р-ну, Миколаївської обл. — 1 місце у віковій 
категорії 5–10 років, нагороджена медаллю за 1-е місце та комплектом книжок про Гаррі Поттера; 

Уховська Марина — м. Ірпінь, Київської обл. — 2 місце у віковій категорії 5–10 років, нагороджена 
медаллю за 2-е місце і мобільним телефоном; 

Романовська Даша — м. Торез, Донецької обл. — 3 місце у віковій категорії 5–10 років, нагородже-
на медаллю за 3-е місце і фотоапаратом; 

Копцевич Іван — с. Бехтери, Голопристанського р-ну, Херсонської обл. — 1 місце у віковій катего-
рії 11–15 років, нагороджений медаллю за 1-е місце і ноутбуком; 

Оверченко Володимир — Роменський р-н, Сумської обл. — 2 місце у віковій категорії 11–15 років 
нагороджений медаллю за 2-е місце і СD-плеером; 

Сидорчук Марина — м. Камінь–Каширський, Волинської обл. — 3 місце у віковій категорії 11–15 
років нагороджена медаллю за 3-е місце і МП-3 плеером; 

Колективна робота «Моє село — окраса України» — с. Забороль, Волинської обл. — 1 місце серед 
колективних робіт, нагороджені карооке; 

Колективна робота «Село — і серце відпочине» — с. Олександрівка, Миколаївської обл. — 2 місце 
серед колективних робіт, нагороджені відеомагнітофоном; 

Колективна робота клубу «Джерело» «Джерельне диво» — с. Бочківці, Чернівецької обл. — 3 міс-
це серед колективних робіт, нагороджені магнітолою; 

Пільгун Валентина — м. Тараща, Київської обл. — переможниця у номінації «Майбутній поет», 
нагороджена комплектом книжок про Гаррі Поттера; 

Маккавєєва Ірина, Пишнограєва Анастасія — смт. Славяносербськ, Луганської обл. — переможни-
ці у номінації «Майбутній прозаїк», нагороджені комплектами книжок Гаррі Поттера; 

Колективна робота учнів ЗОСШ № 29 «Подорож парком» — м. Хмельницький — переможці у 
номінації «Майбутній еколог», нагороджені відеокамерою; 

Шикула Оксана — с. Горбове, Куликівського р-ну, Чернігівської обл. — переможниця у номінації 
«Майбутній краєзнавець», нагороджена фотоапаратом; 

Коробський Роман — м. Запоріжжя — переможець у номінації «Співець українського гумору», на-
городжений СD-плеером; 

Гайсенюк Віталій — с. Рукшин, Хотинського р-ну, Чернівецької обл. — переможець у номінації 
«Майбутній етнограф», нагороджений ноутбуком; 

Іванідзе Давид — смт. Білозерка, Херсонської обл. — переможець у номінації «Син двох Батьків-
щин», нагороджений мобільним телефоном; 

Колективна робота «Разве можно в тебя не влюбиться» — м. Керч, Кримської АР — переможці 
у номінації «За кращу пораду владі», нагороджені магнітолою; 

Колективна робота членів літгуртка «Кришталеві краплини слова» — с. Хащувате, Кіровоград-
ської обл. — переможці у номінації «Пам’ять заради майбутнього», нагороджені магнітолою; 

Пилипчук Роксолана та Андрій — м. Рівне — переможці у номінації «За оригінальність», нагоро-
джені повним виданнями «Дитячої енциклопедії»; 

Малишка Василь — м. Ужгород, Закарпатської обл. — переможець у номінації «Майбутній худож-
ник», нагороджений МП-3 плеером; 

Ніконова Яся — с. Білогородка, Києво-Святошинського р-ну м. Києва — переможниця у номінації 
«Юний патріот», нагороджена МП-3 плеером; 

Робота вихованців Львівської середньої школи–інтернату № 100 для незрячих дітей — м. Львів 
— переможці у номінації «За мужність та наполегливу працю», нагороджені сканером; 

Робота вихованців відділення соціальної реабілітації дітей з особливими потребами — Куйби-
шевський р-н, Запорізької обл. — переможці у номінації «За мужність та наполегливу працю», нагоро-
джені карооке; 

Колективна робота ДНЗ № 3 «Райдуга» — м. Южне, Одеської області — переможці серед позакон-
курсних робіт, нагороджені комплектом книжок про Гаррі Поттера; 

Комінтернівська сільська бібліотека — с. Комінтерн, Чорнобаївського р-ну, Черкаської обл. — 
краща серед сільських , нагороджена підпискою на дитячі книжки; 

Коломийська районна бібліотека — м. Коломия, Івано-Франківської обл. — краща серед районних, 
нагороджена ксероксом 

Червонозаводська міська бібліотека — Лохвицький р-н, Полтавської обл. — краща серед міських , 
нагороджена телевізором і відеомагнітофоном; 

Львівська обласна бібліотека — краща серед обласних, нагороджена телевізором і карооке; 
Національна бібліотека України для дітей — за активну участь в організації та проведенні конкур-

су нагороджена трьома комп'ютерами для дітей–інвалідів — читачів бібліотеки. 
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Робота Роксолани і Андрія Пилипчуків з міста Рівного  
отримала перемогу в номінації «За оригінальність».  
Цю роботу треба побачити, щоб зрозуміти і оцінити,  
скільки наполегливої праці, любові та тепла вклали  

в неї маленькі автори 

 




